 VÝKLAD ZÁKONA
ČOHO:  Zavážania a zanášania návnad a nástrah
KTO: MŽP SR – Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky – Sekcia vôd

VÝKLAD:
… Podľa § 17 ods. 8 vyhlášky spôsoby lovu rýb podľa odsekov 1, 2, 5 až 7 vrátane zavážania a zanášania návnad a nástrah možno vykonávať z malých plavidiel na rybárskych revíroch s rozlohou väčšou ako 10 ha okrem vodných útvarov trvalo tečúcich povrchových vôd.
Zjednodušene povedané, spôsoby lovu rýb podľa odsekov 1, 2, 5 až 7 vrátane zavážania a zanášania návnad a nástrah možno z malých plavidiel vykonávať len na rybárskych revíroch s rozlohou väčšou ako 10 ha. Toto obmedzenie sa nevzťahuje na rybárske revíry, ktoré sú z hľadiska vodohospodárskeho, ale samozrejme aj rybárskeho, považované za vodné útvary trvalo tečúcich povrchových vôd. Pre lepšie vysvetlenie uvádzame, že vodným útvarom trvalo tečúcich povrchových vôd je napríklad Dunaj, Váh, Hron, Poprad, Dunajec, Ipeľ atď. Na takéto rybárske revíry sa podmienka rozlohy nad 10 ha, splnenie ktorej je nevyhnutné, aby bolo možné z malého plavidla loviť ryby spôsobmi podľa odsekov 1, 2, 5 až 7, nevzťahuje!
Túto právnu skutočnosť nemení ani fakt, že lov rýb z plavidla (zavážacej loďky) napr. na 2 ha vodnej ploche, pri ktorom takmer s istotou dochádza k obmedzovaniu rybárov loviacich z brehu, je z hľadiska eticko-rybárskeho neakceptovateľný.
